
Πρακτικά Δ.Σ. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   4  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   41/2009   

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  κατάστημα,  σήμερα  Τετάρτη  την  18η

Φεβρουαρίου του έτους 2009 και ώρα 19:30 συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 701/13-02-
2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΑΙΝΕΤΙΚΗ  ΠΡΑΞΗ  ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΓΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΟ Δ/Δ ΓΕΡΑΝΙΟΥ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες:
1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
3. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
5. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
6. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. ο Πρόεδρος του
Τ.Σ.  Βρυσών  κ.  Σπανουδάκης  Στυλιανός,  η  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ζουνακίου  κ.
Μπακούση Γεωργία και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
Απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης
Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η
δημοτική υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά. 
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου έκανε  γνωστό στο  Σώμα ότι  πρέπει  να συζητηθούν
κάποια θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτό το αίτημα του Προέδρου να γίνει η
συζήτηση των  εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων που κατατέθηκαν και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 
Κατά  την  διάρκεια  συζήτησης  του  πρώτου  εκτός  ημερησίας  διάταξης
θέματος και πριν την διαδικασία ψηφοφορίας του αποχώρησαν οι Δ.Σ. της
μείζονος  μειοψηφίας  πλην  του  κ.  Κοτσιφάκη  Ιωάννη  καθώς  και  ο
ανεξάρτητος Δ.Σ. κ. Εμμανουήλ Μανωλεδάκης.  

ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΑΙΝΕΤΙΚΗ  ΠΡΑΞΗ  ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΓΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΟ Δ/Δ ΓΕΡΑΝΙΟΥ 

Εισηγούμενος επί του τέταρτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ.
Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι  επιβεβλημένη κρίνεται η διαπλάτυνση του δρόμου
για  την  δημιουργία  ισόπεδου κόμβου στο  Δ/Δ  Γερανίου  και  συγκεκριμένα  στην
διασταύρωση  της  Παλαιάς  Εθνικής  Οδού  με  τον  κάθετο  υφιστάμενο  δρόμο
πλάτους 7 μ. που βρίσκεται  δυτικά της γέφυρας Πλατανιά και  οδηγεί  στην Νέα
Εθνική  Οδό  Χανίων  -  Κισάμου  και  τούτο  διότι,  όπως  είπε  ο  Δήμαρχος
συνεχίζοντας, η στενότητα του οδοστρώματος στο συγκεκριμένο σημείο, αποτελεί
αιτία  πρόκλησης  σοβαρών  τροχαίων  ατυχημάτων.  Ως  εκ  τούτου,  το  Δημοτικό
Συμβούλιο καλείται όπως προβεί στην λήψη απόφασης για την Συναινετική Πράξη
Απαλλοτρίωσης τμήματος αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας κληρονόμων Ανδρέα Τρούλη
του  Παύλου,  έκτασης  500  τ.μ.,  από  την  δυτική  και  βόρεια  πλευρά  αυτού
προκειμένου  να  καταστεί  δυνατή  η  κατασκευή  του  παραπάνω  αναφερόμενου
ισόπεδου κόμβου. Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνει από το ΠΕΠ Κρήτης στο
έργο  ανακατασκευής  της  Π.Ε.Ο.  Χανίων  Κολυμβαρίου,  βάσει  της  εξελίξιμης
σχετικής μελέτης. 
Καταλήγοντας ο Δήμαρχος είπε ότι προκειμένου το εν λόγω ακίνητο να περιέλθει
στην ιδιοκτησία του  Δήμου Πλατανιά  θα πρέπει  να  συσταθεί  επιτροπή για  την
εκτίμηση της αντικειμενικής του αξίας, όπως ο νόμος ορίζει.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                          
ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 41/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και μετά από
διαλογική συζήτηση  
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Πρακτικά Δ.Σ. 

      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την συναινετική απαλλοτρίωση τμήματος αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας κληρονόμων
Ανδρέα Τρούλη του Παύλου, έκτασης 500 τ.μ. στο Δ/Δ Γερανίου και συγκεκριμένα
στην διασταύρωση της Παλαιάς Εθνικής Οδού με τον κάθετο υφιστάμενο δρόμο
πλάτους 7 μ. που βρίσκεται  δυτικά της γέφυρας Πλατανιά και  οδηγεί  στην Νέα
Εθνική Οδό Χανίων – Κισάμου, για την δημιουργία ισόπεδου κόμβου.
2. Την σύσταση επιτροπής αποτελούμενης από τους κ.κ. Δ.Σ. Σταματάκη Ιωάννη
και Πραματευτάκη Χρήστο και έναν Πολιτικό Μηχανικό της Τ.Υ.Δ.Κ. Ν. Χανίων που
η ίδια θα ορίσει, για την εκτίμηση της αντικειμενικής αξίας του παραπάνω ακινήτου,
όπως ο νόμος ορίζει.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ            ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                         Τ.Υ.

                                                     Για την Αντιγραφή

                                                         Ο Δήμαρχος

                                                           

    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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